

# ESETJOGI MOZAIK

A MAGYARORSZÁGON ÉLŐ NEMZETISÉGEK JOGAINAK  
VÉDELME TELLÁTÓ BIZTOSHELYETTES HÍRLEVELE, 2021/3

## **A nemzetiségi önkormányzat egyetértési jogának gyakorlásával kapcsolatos ügy egy német nemzetiségi óvoda vezetői pályázatának elbírálásával összefüggésben**

A település német nemzetiségi önkormányzatának elnöke beadványában azt sérelmezte, hogy a község önkormányzata a fenntartásában működő német nemzetiségi óvoda intézményvezetői pályázatának és intézményvezetői megbízásának eljárása során törvénysértően járt el, amit az Országgyűlés német nemzetiségi képviselője és a Magyarországi Németek Országos Önkormányzatának elnöke is kifogásolt.

A beadvány szerint 2019 őszén a korábbi óvodavezető jelezte, hogy nem kíván újra pályázni a vezetői beosztásra. 2020 áprilisában kiírásra került a vezetői pályázat, amelyet a települési önkormányzat érvénytelennek nyilvánított, mivel a pályázó óvónő nem rendelkezett a kinevezéshez szükséges képesítéssel. A települési önkormányzat arról tájékoztatta a pályázót támogató német nemzetiségi önkormányzatot, hogy a képviselő-testület ismételten ki fogja írni az intézményvezetői pályázatot, amelynél újra kérni fogják a nemzetiségi önkormányzat egyetértését és határozathozatalát.

A fenntartó önkormányzat ezt követően a vezetői feladatok ellátására az óvoda korábbi helyettes vezetőjének adott megbízást. A nemzetiségi önkormányzat által támogatott óvónő 2021 januárjában megszerezte az intézményvezetői feladat ellátáshoz szükséges végzettségét, ennek ellenére a fenntartó önkormányzat elutasította a német nemzetiségi önkormányzatnak a vezetői pályázat kiírására vonatkozó kérését, így azóta az intézmény vezetését a nemzetiségi önkormányzat egyetértése nélkül megbízott személy látja el. A rendelkezésre álló információk szerint 2021 szeptemberében ismételten kiírásra került az intézményvezetői pályázat.

A nemzetiségi biztoshelyettes megkeresésére a felügyeleti szervként illetékes Pest Megyei Kormányhivatal megállapította, hogy a községi önkormányzat képviselő-testülete törvénysértően járt el, amikor a nemzetiségi intézménynek számító helyi óvoda ideiglenes vezetőjének megbízása során nem szerezte be a német nemzetiségi önkormányzat egyetértését. A törvényességi felügyeleti eljárás vizsgálati szakasza még folyamatban van, vizsgálják a szeptemberi pályázati kiírást is, a befejezését követően a kormány megbízott soron kívül tájékoztatást nyújt a biztoshelyettesnek az ügygel összefüggésben tett intézkedéseiről.